
Kedves gyerekek, szülők, kollégák, tisztelt vendégeink! 
 

Elérkezett hát a várva várt nap, a tanévzáró napja. Ez a nap ünnepélyes lezárása a 2012–2013-as 
tanévnek, ugyanakkor számvetés is arról, hogy terveinket, elképzeléseinket mennyire sikerült 
megvalósítanunk ebben az évben.  
Komoly munkát tudhatunk magunk mögött, és szép eredményeket. A napi oktató-nevelő munka 
mellett számos más tevékenység is folyt iskolánkban. A különböző matematika versenyek, 
helyesírási és nyelvhelyességi vetélkedők, mesemondó, versmondó, regemondó versenyek 
díjazottjait a tanító nénik, és a tanító bácsi fogja felsorolni.  
Idén is Kuruttyolt a Csiky csapata, idén is eredményesen vett részt a Napsugár vetélkedőn, a lakitelki 
versenyeken, a Kőrösi Csoma Sándor Anyanyelvi vetélkedőn. De ugyanúgy jeleskedtek diákjaink és 
a szüleik – köszönet érte – a sportban is, gondoljunk csak a Nagy Vagy lelkes csapatára, vagy az 
Arad, mozgósítsd magad! sportversenyre.  
A versenyek mellett hangsúlyt fektettünk a közösség építésére is. Jó volt együtt megidézni a közelgő 
karácsonyt, együtt kacagni a farsangi bulin, és virágot adni anyunak az anyák napi ünnepségen.  
De túlléptük az iskola falait is, és a nagyobbak már második éve, a picik idén először mutathatták be 
tánctudásukat az aradi színház színpadán.  
De túlléptük Arad határait is. Hiszen elemista diákjaink már elmondják véleményüket a romániai 
tévé magyar nyelvű adásában, vagy nyilatkoznak a Duna Televíziónak is. Értelmesen, okosan, a 
maguk természetességével képviselik az iskolájukat, megkockáztatnám, a városukat is.  
És teszik ezt a legkisebbek, az előkészítősök és az elsősök is, akiknek valószínűleg a legnehezebb 
volt ez a tanév, hiszen az óvoda szabadsága után meg kellett szokniuk az iskolapadot, a nagyobb 
fegyelmet. Úgy érzem „felnőttesen” megbírkóztak a feladattal ők is.  
 

Kedves Kollégák! 
Szeretném megköszönni azt a kimagasló oktató-nevelő munkát, a lelkesedést, az iskolában töltött 
sok-sok szabadidőt, közös munkánkat, ami nélkül ez a tanév nem lett volna ilyen sikeres.  
 

Kedves szülők!  
Tanár-tanító kollégáim nevében szeretném megköszönni Önöknek segítőkészségüket, tanácsaikat. 
Mert ahhoz, hogy eredményes munkát folytassunk, szükség van az iskola, az iskolai szülőbizottság, a 
tanár és a szülő, közös, együttes munkájára. Kérem, ezután is legyenek partnereink az iskola 
fejlesztésében, gyermekeink közös nevelésében. 
 

Kedves negyedikesek! 
Most ti vagytok az ünnepeltek, mégis pici szomorúságot látok az arcotokon.  
Batyuval a vállatokon elindultok az ismeretlen, de izgalmas és felfedezésre váró világ felé. Én 
tudom, hogy minden búcsúzás nehéz. Tudom, hogy nehéz elengedni azt a kezet, amely négy éven 
keresztül óvott, nehéz elhagyni azt a termet, amely a biztonságot jelentette.  
De ígérem nektek, hogy mikor szeptemberben újra találkozunk, egy kedves, mosolygós osztályfőnök 
néni vár majd titeket és az osztálytermetek legalább olyan szép lesz, mint a mostani.  
 

Kedves vendégeink! 
Köszönöm, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket! Kérem, fogadják szeretettel a 
negyedikesek műsorát.  
 
Kívánunk minden kedves diákunknak, kollégánknak vidám nyarat és kellemes vakációt! 


